

## 温州医科大学附属第一医院迎来百年华诞

# 勇攀医学科研高峰 打造健康服务高地

### 陈伟俊讲话 姚高员葛益平陈作荣出席纪念大会

晚报讯 因爱国爱  
民而生，因艰苦创业而  
兴，因争创一流而盛，温  
州医科大学附属第一医院  
前天迎来百年华诞。市委  
书记陈伟俊出席建院100  
周年纪念大会并讲话。

市领导姚高员、葛益  
平、陈作荣等，与3000  
余名嘉宾代表和温医大附  
一院职工共同参加院庆纪  
念大会。

1919年，温医大附  
一院前身 瓯海医院 创  
办开诊，成为浙南首家国  
人自办西医院。从创办之

初的七八位医务人员、十  
几间民房，温医大附一院  
现已成为集 医、教、  
研、管 于一体，综合实  
力居全省前三，辐射浙南  
闽北赣东近3000万人口  
的大型综合性医院。

陈伟俊代表市四套班  
子和温州人民，向温州医  
科大学附属第一医院百年  
华诞表示祝贺。他说，今  
年于我们祖国而言是盛世  
华诞，于温州而言则喜事  
连连，于在温高校更捷报  
频传。一件件大事喜事表  
明，温州高等教育发展正

迎来 高光时刻，前景  
无限美好。时间是最伟大  
的书写者，忠实记录着奋  
进者的步伐。百年历史，  
积淀了附一院铿锵奋进的  
历史厚度，镌刻了勇攀高  
峰的医学高度，彰显了行  
医为民的民生温度。实践  
证明，附一院不愧是人民  
健康的忠诚卫士、健康温  
州建设的中流砥柱。

陈伟俊指出，当前，  
温州正高水平打造区域医  
疗康养中心城市，努力建  
设内外温州人高度认同、  
为之自豪、真心点赞的幸

福温州。附一院作为全市  
龙头医院，要以建院百年  
为新起点，坚守初心使命  
，呵护百年品牌，把  
创造新的百年辉煌 融  
入 续写好新时代温州创  
新史 的宏大格局中，勇  
攀医学科研高峰、打造健  
康服务高地，以 一流环  
境、一流技术、一流服  
务、一流医德 造福人  
民，当好高水平医院建设  
的排头兵、高质量健康服  
务的排头兵、高效能医院  
治理的排头兵、高品质幸  
福温州的排头兵。

温州医科大学党委  
书记吕帆表示，百年时光流  
转，一医人 行医为  
民、医者仁心的家国情怀  
与责任担当从未改变。新  
起点上，让我们始终与时  
代同行、与人民同行、与  
温州同行，守护生命健  
康，为百姓提供更高水平  
的医疗服务，书写医院与  
城市共生共荣的崭新篇章。

纪念大会上，专题纪  
录片生动再现了附一院悬  
壶济世的场景、医者大爱  
的情怀；患者代表深情讲

述了自己在附一院重获新  
生的求医历程。院庆期  
间，附一院还举行了 院  
士论坛 百个支部进百  
个社区开展百场义诊 等  
系列活动。温医大附一院  
党委书记夏景林表示，将  
做好 传承与发展，开拓  
与创新 两篇大文章，全  
面推进国家区域医学中心  
和高水平医科大学附属医  
院建设，为健康中国作出  
新的更大贡献。

温州日报记者 杨世朋

## 温州职业技术学院开启中国特色高水平高职学校建设

# 阔步走好 双高校 建设路子 树立高职教育发展新标杆

晚报讯 温州职业技  
术学院成立20周年成果  
汇报暨中国特色高水平高  
职学校建设推进大会前天  
举行。市委书记陈伟俊出  
席大会，希望温职院坚持  
以习近平新时代中国特色  
社会主义思想为指引，以  
建设国家 双高校 为龙  
头，积极参与教育强市、  
人才强市战略，锚定 与  
国家发展同频、与区域产  
业对接、与民营经济互  
动、与行业企业共赢、与  
国际顶尖接轨 更高定

位，勇挑重担，倍道兼  
行，创造无愧于新时代的  
新业绩。

温州职业技术学院是  
1999年经教育部批准创  
办的全日制综合性高职院校，  
为温州第一所高职院校。

陈伟俊在讲话中说，  
温职院20年的创新史、  
办学史、奋斗史，展现的  
是温州高职教育的奋进足  
迹，记录的是温州产业发  
展的振兴记忆，见证的是  
温州城市成长的精彩缩

影。今天，温职院从全国  
1400多所高职院校中脱  
颖而出，入选中国特色高  
水平高职学校，翻开了发  
展新篇章，树立了温州高  
职教育发展新标杆。

陈伟俊说，当下的温  
州，正处于跨越发展的最  
好阶段、活力勃发的最好  
时期，重大战略融入、实  
体经济振兴、创新动能培  
育、城市能级提升，一项  
项战略落地都离不开 复  
合型 高端人才和 工匠  
型 技能人才，离不开有

底蕴、有内涵、有实力的  
高水平大学，高等职业教  
育蓬勃发展正当时。希望  
温职院在深化职教改革中  
当好领跑者，种好全国职  
教改革 试验田，为新  
时代职业教育发展提供  
温州经验；在激扬创新  
精神中共圆育才梦，始终  
把立德树人作为中心环  
节，造就更多信念坚定、  
视野开阔、善于创新、勇  
于奋斗的青年英才；在深  
耕产学研融合中赋能新智  
造，在赋能传统优势制造

业重塑和战略性新兴产业  
培育上发挥更大作用，在  
助力服务经济、月光经  
济、生态经济等发展上展  
现更大作为；在强化交流  
合作中发出好声音，唱响  
国际职业教育的 温州声  
音，为温州城市走向更  
加广阔的世界舞台贡献更  
大力量。

大会上，陈伟俊和市  
领导姚高员、陈浩及教育  
部、温职院的有关领导共  
同启动温职院中国特色高  
水平高职学校建设。

温职院党委书记王靖  
高在致辞中表示，立足新  
起点，温职院将着力深改  
革、高赋能、强贡献，打  
造治理体系、人才培养、  
产教融合 三个标杆，  
奋力书写高质量发展、高  
水平建设的 温职答卷。

大会还举行了校企合  
作揭牌仪式，温职院与奇  
安信科技集团、天心天思  
集团分别成立奇安信网络  
空间安全产业学院、天心  
天思产业学院。

温州日报记者 杨世朋

## 荣耀七十载 感恩700亿

### 温州国寿开展系列客户服务活动



温州国寿举办 牵手国寿 关爱健康 健康咨询义诊活动

晚报讯 近日，中国人  
寿温州分公司举办 荣耀  
七十载 感恩700亿 功勋  
客户感恩答谢暨鑫福临门  
新产品发布会。

发布会上，对中国人  
寿鑫福临门新产品作了详  
细介绍，同时对该公司 功  
勋客户 进行了表彰。中  
国人寿温州分公司相关负  
责人表示：2019年是新  
中国成立70周年，也是中  
国人寿建司70周年。70  
年风雨洗礼，我们感恩社  
会，为公司发展创造了良

好的环境和沃土，我们感  
恩客户，对公司的壮大给  
予了无限的支持和厚爱。

记者了解到，值此70  
周年之际，该公司携各分  
支机构于2019年11月至  
12月期间，在全市范围内  
开展 荣耀70载，感恩  
700亿 客户服务活动。  
活动期间，他们将为功勋  
客户赠送总保额92万元  
的意外保险，举办 功勋客  
户 表彰活动，并提供其他  
系列专属服务内容。

易水

## 个体户实名认证办税



温州税务部门近日大力推广实名认证办税  
制度，更好地优化营商环境，促进诚信体系建  
设。图为龙湾区税务局高新分局业务骨干到龙  
湾紧固件市场向个体户讲解使用手机办理实名  
认证的操作流程，深受纳税人广泛欢迎。

方庆来 文/摄